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Which Of These Statements Is Closest To Your Point Of View?

Some people say that in this Federal Election the Conservative Party under Prime Minister Stephen Harper has done a good job and deserves re-election. Other 
people say that the Conservative party does not deserve to be re-elected and it’s time for another party to be given a chance to govern the country. Which of these 
statements is closest to your point of view?  Base: All Respondents n=1,070
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Overall, Would You Say That Canada Is Moving In The Right Track These 
Days, Or Headed In The Wrong Direction?

Overall, would you say that Canada is moving in the right track these days, or headed in the wrong direction?  Base: All Respondents n=1,070
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Which Party And Leader Do You Trust Most To:

Which party and leader do you trust most to:  Base: All Respondents n=1,070
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Support Or Oppose The Opposition Parties Forming A Coalition 
Government To Take Over From Stephen Harper And The Conservatives?

There is a chance that the upcoming federal election could result in none of the parties winning enough seats to form a majority government.  In that case, the 
opposition Liberals could get together with the NDP and BQ to form a coalition to stop Stephen Harper and the Conservatives from forming the next government.  
Would you strongly support, somewhat support, somewhat oppose, or strongly oppose the opposition parties forming a coalition government to take over from 
Stephen Harper and the Conservatives?  Base: All Respondents n=1,070
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Which Of These Two Options Would You Prefer To See:

Which of these two options would you prefer to see:  Base: All Respondents n=1,070
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Suppose The Coalition Only Involves Only The Liberal Party And The NDP Getting 
Together. Which Of These Two Options Would You Prefer To See:

Suppose the coalition only involves only the Liberal Party and the NDP getting together. Which of these two options would you prefer to see:
Base: All Respondents n=1,070
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If the Liberals, NDP and BQ get together to form a coalition government, who would 
you prefer to see as our next Prime Minister:

If the Liberals, NDP and BQ get together to form a coalition government, who would you prefer to see as our next Prime Minister: Base: All Respondents n=1,070
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Who Do You Believe More?

Liberal leader Michael Ignatieff has said that he will not form a coalition government. Conservative leader Stephen Harper says that is exactly what the Liberals will do 
after the next election. Who do you believe more?  Base: All Respondents n=1,070
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